
保護者等からの保育園評価の集計結果

２０２４年３月

・アンケート期間：令和５年2月１５日～令和５年２月２８日

・配布数： 1７

・回収数： １７

・回収率： １００％

小規模保育園ひだまりの家



１．保育園でお子さんは、楽しく園生活を送っていると思いますか。

17

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



２．お子さんは、担任保育士や職員を信頼し、保育園になじめていますか。
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2 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



３.ひだまりの家は、子どもの力を伸ばし、成長するための保育
を展開していると思いますか。
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00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



４.ひだまりの家は衛生・管理に配慮して保育を行っていますか。
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2 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



５.ひだまりの家から、保育参観・公開造形あそび・クラス

だより等で保育の目標や方針について、分かりやすく説明
がされていますか。

15

2
00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



６.ひだまりの家の様子、お子さんの様子について送迎時や、
「園だより」等を通じて分かりやすく伝えられていますか。
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はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



７.職員は笑顔と適切な言葉使いで対応していますか。
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1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



８.保護者の参加行事日程については、就労に支障がないよ
うに早めに連絡を入れるなど配慮されていますか。
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3
00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



９.ひだまりの家から感染症（新型コロナウイルス感染症・イン
フルエンザ・水ぼうそう・感染性胃腸炎等）の発生状況や予
防対策、発生後の対応などについて、必要に応じてメールや
掲示等でお知らせやお願いが適切にされていますか。

15

2 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１０.ひだまりの家で起きた事故・けがに対して、保護者に説
明するなど責任をもって対応していますか。
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1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１１.給食について満足していますか。

16

1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１２.おやつ（延長保育時間のおやつ含む）や補食について
は、満足していますか。

15
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00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１３.ひだまりの家の保育についてあなたの意見や意向を伝
えることができますか。
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4

00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１４.お子さんや家庭のことについて、相談した内容が、他人
に漏れた経験はないですか。

17

0

ない ある



保護者の方からいただいたお声

・生後6か月からお世話になって、大好きなひだまりとお別れする
日が近づいてきました。きっと本人はずっとひだまりにいけると
思っているんだろうと思うと切ないです。成長ののんびりな〇〇
の事を沢山の愛情と丁寧なサポートで育てて頂き感謝しかないで
す。

家族の力だけでは育てていけなかったと思います。（色々なこ
とがあったので・・）保護者の私たち以上に〇〇を理解してもら
えているので、困りごとや相談を沢山させてもらって、そのたび
に気持ちが楽になり助けてもらっていました。（卒園しても相談
できるコーナーをホームページに作ってください）

ひだまりのお手帳は私の宝物です。先生のコメントが素晴らし
すぎて、感動したり、笑えたり毎日読むのが楽しみでした。

〇〇が大きくなったら絶対読ませます。本当にお世話になりまし
た。感謝・感謝ありがとうございました。



・3年間ありがとうございました。保育の現場はバタバタすること
も多いと思いますが、ひだまりはのんびり、ふんわりしているとこ
ろが大好きでした。

毎日の保育がやっつけや、その場（日）を乗り切ればいいという感
じではなく、先生たちが計画や打合せを丁寧にされていることがよ
く伝わってきました。

また、子だけでなく親の気持ちにも寄り添ってもらえ、子の成長
を一緒に喜んだり、落ち込んでいる時には支えてもらえたことに感
謝しています。ありがとうございました。

・どの先生も丁寧に対応して下さり大変感謝しています。ありがと
うございます。



・造形遊びだったり、足湯だったり普段家では経験できないことをさ

せてくれるので嬉しいです。子どもの日や七夕、クリスマスと製作し

てくれたものは、すべて手型Or足型、写真が入っていて成長の記念に

もなり親として、とても嬉しくて全部残してあります。

・意志が強く、嫌なことがあるとすぐに泣いてしまう○○ですが、寄

り添って保育をして頂いていると感じ感謝しています。まだまだ毎日

楽しくは行けていませんが、いつも寝る前に今日の話をするとき「楽

しかった」「おいしかった」を〇〇なりに私に教えてくれます。いつ

もありがとうございます。



・質問したらまず、連絡帳で何かしらの返答が欲しいです。

・いつもしっかり見て頂き、手厚い保育にとても感謝しています。

給食もたくさん食べているので毎日安心しています。

・保護者参加行事について、4月にすべてわかると有難いです。

（仕事の調整をする必要があるため）ＨＰの掲載されている写真

がＰＤＦ形式ではなく、JPEGなどにしていただけると凄くあり

がたいです。



いつも保育園の運営にご理解とご協力をいただき、
ありがとうございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声
を今後の事業に生かし、よりよい園運営を行ってい
きたいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございま
した。
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